

二季度“水涨船高” 油电气价跟涨

过完年之后，大米飞涨，油价也刚刚上调，接下来还有哪些东西会搭上涨价的班车？国家发改委日前发布报告，就关系老百姓生活的几项商品价格作出了走势判断，二季度水、电、油、天然气等价格将有一定幅度的上涨，粮食、食用油的价格将基本稳定，猪肉价格可能止跌回升……江苏的价格走势也不会脱离这些大趋势。

自来水最有“涨价相”

目前来看，最有“涨价相”的就是自来水了。在年初的全省价格工作会议上，省物价局就要求各地要尽快落实“十一五”水价改革方案，按计划调整污水处理费、水资源费标准。但为了平抑年初开局的物价，省物价局发布了“禁涨令”，不准水电气在一季度提价。那么自来水要涨价，至少等到二季度。

一季度刚过，“禁涨令”失效，苏州就迫不及待实施了自来水涨价计划，4月1日起，苏州市区居民生活用自来水价格由每立方米2.70元调整为3.20元，涨了0.50元。其他城市也在“蠢蠢欲动”，据悉，目前南京市物价局已经收到一份自来水价格调整的申请报告，虽然还没有实施，但涨价也是“指日可待”了，根据计划，今年南京自来水要涨0.3元。省内13个地级市，除了无锡、南通去年已经涨到位，苏州已经调过之外，包括南京还有10个城市的水价将迎来

涨价潮，而半数以上城市水价将超过3元/吨。

天然气价格今年将改革

电价的定价权在国家发改委，而发改委在报告中对电价也作出了“将有一定幅度的上涨”判断，一定程度上是在为电价上涨“提前吹风”。江苏省物价局在年初也表示，今年将适当调整居民生活用电价格，至于什么时候调，则要看发改委的部署了。

业内人士分析，水、电、油在去年已经进行过一波价格上涨，目前没有大规模调整价格的只有天然气，但经过石油企业的申请和国家发改委的多次调研，天然气价格今年上涨成为大趋势，且时间不会太晚。有专家认为，刚刚发布的一季度CPI数据“相当好看”，而二季度传统上会比较“好过”，对于控制全年GDP、信贷、CPI等各项指标压力并不算大，在二季度进行资源品价格改革时机最好。考虑到资源品价格改革与控制通胀之间的矛盾，最先进行的可能会是一

些涉及经济领域相对小的资源性产品，应该率先会是以微调为主的天然气改革。

与液化气相比，天然气的价格很少变动，从2004年天然气进入南京，民用气的价格一直没有调整过，到现在还是2.2元/立方米。这样的价格体制，让天然气企业很有意见。而省物价局也将天然气价格管理体制列入了今年的工作计划，也将出台相应的管理办法，势必也会牵动天然气价格的变化，当然，这要召开价格听证会来听取各方意见。

发改委表示，这种政府管理价格调整的时机、节奏和力度是可控的，在出台调价措施时政府将充分考虑社会各方面的承受能力，并采取阶梯价格等多种方式缓解价格上涨对居民生活的影响。记者了解到，省内不少城市也正在对阶梯电价、阶梯气价进行论证和调研。

粮油价格基本稳定

一季度江苏全省CPI涨幅为2.2%，与全国的水平一致，发改委形容一季度的价格总水平是“温和上升”，预测二季度CPI将继续保持温和上涨态势，出现大幅上涨的可能性较小，首要因素就是食品价格能够保持基本稳定。每次CPI出现大幅波动，食品价格总是“功不可没”，而二季度粮食和食用油两个重要的主副食品都不会领涨，江苏

也是如此。

目前，江苏省物价局和统计部门公布3月份CPI时介绍，今年以来，江苏的大米1月份、2月份和3月份环比分别涨了1.5%、2.4%和4.6%，累计涨了8.5%。大幅上涨已经较大释放了粮价上涨的内在压力，因此业内人士分析，近期粮价持续大幅上涨的可能性不大。食用油价格总体上延续去年3月份以来的稳步回落态势。预计后期食用油价格将在目前价位小幅波动。

猪肉价格将止跌回升

春节以后，猪肉价格就一直“跌跌不休”，不过近期开始出现回升迹象，据国家发展改革委监测，4月13日猪肉价格自春节期间连续下跌两个月后，首次出现回升，36个大中城市超市、集市猪肉(精瘦肉)零售价格平均每500克为10.98元，比前一日上涨0.01元。虽然过后还是在小幅下降，但总算让养猪户看到一丝希望，国家收储冻猪肉开始生效了。

不少业内人士表示，猪肉价格出现回升，一方面可能是受到收储政策的影响，另一方面与即将到来的五一消费高峰不无关系。不过无论如何，下一步猪肉价格继续下跌的空间有限。发改委在报告中也称，二季度猪肉价格可能止跌回升。

快报记者 陈英

»相关新闻

南京液化气价 政府暂“不放手”

最近气源价一路猛涨，让零售商直喊吃不消，南京百江一位负责人告诉记者，南京市物价部门相关负责人曾经表示，可能会选择合适的时机放开民用瓶装液化气的定价权。记者昨天了解到，南京暂时还没有考虑取消气价联动方案。

对于民用瓶装液化气的价格管理，目前省内各市做法并不相同。南京、无锡、扬州、泰州实行政府指导价，即政府出台气价联动政策，根据气源价的变化，公布基准价以及限定上浮的幅度，从而更好地保障用户的利益。而苏州、常州等城市则采取的是市场定价的办法。

南京市物价局工价处负责人告诉记者，他们暂时还没有考虑取消气价联动方案，将民用瓶装液化气价格放开，依据就是《江苏省定价目录》。不过，江苏省物价局相关负责人透露，他们近期正在着手修改这一目录，修改定价目录需要走一定的程序，耗时较多。在修改定价目录时，民用瓶装液化气的价格可能会被调整出《江苏省定价目录》，交由市场来决定。 快报记者 鲍铭东 陈英

GOME 国美电器

国美五一全城紧急降价

尊敬的顾客朋友：

被誉为业内“最高价格标准”的国美电器，于4月13日在新街口3号馆顺利开业。“新活馆”试营业受到了广大南京市民的热情参与，3天实现了3500万销售，创造了南京国美历史以来单次开业销售纪录。

为了庆祝国美世界新馆正式运营，新活馆成功试营业，同时也为了迎接4月23日至25日“新活馆”正式开业，本公司研究决定，将“新活馆”各项降幅再加码，近期长线让利，将更多实惠好家电辐射到市民手中。

与此同时，国美为今年“五一”筹备的货源早就已经到位。国美今年“五一”将爆款机型降价比例增加到了20%，包括电视、空调、冰箱、洗衣机、数码、手机、电脑、小家电等各大家电产品均加大了货源储备量。南京国美空调专卖店空调、移机、冰箱、数码、毛毯、手电等促销产品尽挑好货，回馈新客户，新活馆以及全市12家国美门店促销活动，通过为第五天全城大规模让利，全面满足“五一”家电消费需求。

为了落实具体工作，现就重点事项做如下通告：

- “回馈让利”是核心，新街口·新活馆作为让利“先锋”，联合全市12家国美门店，全面上架优势商品，通过价格直降、礼品赠送等方式，打造今年“五一”南京家电市场的价格新坐标。
- 针对旺季的空调商品，加大热销、畅销型号的上架率，力推节能、低碳空调，推广节能空调“补贴政策”，力保空调产品整体价格下浮25%以上。
- 针对传统电器的需求：彩电类产品主推高清液晶、LED产品；冰箱类产品加大环保、节能型号的对开门、三门型号的推广力度；洗衣机优先推出节能型号，厨卫电器突出家装设计要求，以“套餐”推广为主，各品类电器均以最大程度的价格直降为原则，通过大单采购优势和“五一”特价政策，使得传统电器整体价格下浮保证在30%以上。
- 电脑、手机、数码等3C商品全面进入“五一特价通道”，结合新街口·新活馆3C产品占比提升的有利形势，联合厂家，为3C产品整体削价30%左右。
- 保证赠品数量充足，进一步整合资源，追加活动赠品的采购数量。
- 在确保低价基础上，另增设专属服务。特别针对空调开运专项服务，严格执行空调“24小时送货安装”承诺。

南京国美电器有限公司
2010年4月19日



免费不是没可能，只怕你错过了！

新店开张，免费赠送。即日起至5月17日，购买特定家具，可免费获得配套产品。同时，购买实木家具、沙发、床垫及总价1000元以上的商品合计5件，即可额外享受5%的优惠（赠送不计价），产品以店内实物为准！更多精彩请进店咨询。



美克美家
MARKOR
FURNISHINGS